Bildung durch
Sprache und Schrift

1. Fehlersuche: Hier ist einiges durcheinander geraten. Streiche falsche
Begriffe durch und korrigiere.

438 + 154 =

Ich schreibe zuerst den zweiten Summanden ab. Dann addiere ich den Zehner
des ersten Summanden. Ich erhalte eine Differenz und schreibe sie in eine neue
Spalte. Das Ergebnis subtrahiere ich mit dem Hunderter des zweiten
Summanden. Ich erhalte ein Produkt und schreibe es in eine neue Zeile. Ich

addiere dazu den Einer des Subtrahenden und erhalte die Summe der Aufgabe.

2. Beschreibe den Rechenweg

874 - 356 =

3. Verbinde und korrigiere.

661+ 203 = 861 Paul hat bei den Zehnern nicht an die Stelleniiberschreitung gedacht.
456 + 428 = 874 Paul hat sich bei den Hunderten verrechnet.

943 - 322 = H21 Paul hat vergessen, die Einer zu addieren.



